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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessào
Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia dois de junho de dois mil
e oito, as 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
Nazaré-MT, com a presença dos vereadores, Sr'. Isidora Madalena Siqueira
Daniel - Presidente, Fabio Arruda Pereira - Vice - presidente, João
Teodoro Filho I " secretario. Railda de Fátima Alves de Carvalho-2o
Secretaria, e os demais vereadores: Reginaldo Martins Del Colle, Zezito
Moreira Neres, Ari Maraiho, Silvio Jose Alves Maracaipe, Jonas
Martiniano Filho. Havendo o número legal de vereadores deu-se em nome de
Deus, iniciando a sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Depois de
cumprimentar a todos os presentes, a presidente colocou em discussão a ATA
no 010/2008, da sessão ordinária rcalizada no dia 19 de maio de dois mil e

oito, aprovada por unanimidade.CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS:
Foi feito à leitura da correspondência do ministério da saúde, fazer a leitura da
mensagem do projeto de lei no 009/2008 de 28 de maio de 2008 será

encaminhado à comissão única, e projeto de Lei no 010 de 2008 que será

encaminhado à comissão única.Leitura do oÍicio no 025/2fi)8 encaminho pelo
vereador Reginaldo Martins Del Colle a presidente Isidora Madalena S.

Daniel. O oficio será encaminhado a comissão única.GRÂNDE
EXPEDIENTE: Foram lidas as preposições dos vereadores as quais Íbrarn:

Requerimento no 050/200E de autoria do Vereador Reginaldo Martins Del

Colle. requer do executivo explicações urgentes a respeito dos cheques sem

Íundo emitidos por esta administraçâo da conta corrente n' 6691-5 agencia

l3l7x, cheque n'855816 no valor de 300,00,855835 no valor de 390,00

arnbos referentes ao mês de março de 2008. Foi colocada em discussão, não

havendo discussão foi colocada em votação, aprovado por unanimidade.

PALAVRA LME. A Senhora presidente concede a palavra ao vereador
Fabio Arruda Pereira: Boa noite a todos, Quero falar referente ao

campeonato de domingo agora que passou onde foi um espetáculo de futebol

ai onde teve um confronte entre o Novo Horizonte e o flamenguinho e o novo

horizonte foi campeão né...E meu time só pro pessoal lembra mais uma vez ai . - 
g

né...E parabenizar a secretaria o Geovane ta presente, o grande evento e j
esperamos que aconteçam mais eventos isso ai é que dá condição de fazer o -

social da parte dos atletas dos jovens da cidade também, você pode perceber

que deu muito movimento ontem né... Quero falar aqui também odo
trabalho que estamos desenvolvendo na secretaria de agricultu SO
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l Íuncionário estou lotado, onde recebemos uma emenda no valor de cento e
trinta e dois mil reais e seiscentos pra aplicação em projetos agropecuários
onde to fazendo ajustificativa do proj eto e plano de trabalho e as metas é uma
emenda que vem de encontro à classe né... Os trabalhadores rurais não seu
qual Íbi o parlamentar emenda federal, infelizmente foi o ministério que nos
informou porque a gente trabalha direto com o ministério do desenvolvimento
agrário, então eu vou ta ai desenvolvimento o projeto e ta trabalhando sobre a
infra-estrutura, maquinários que ainda nós não temos, temos pastagens ai em
tomo de 20 a25 anos já formadas a maioria já degradada, solo com bastante
cupim né... então vamos ta trabalhando pra vê se nos conseguimos colocar
uma maquina com grade distribuidor de calcário e uma plantadera pra gente
tentar fazer uma recuperação do solo na região e um trabalho de subsistência
um trabalho na agricultura familiar, a gente anda ai todo mundo anda nos
assentamentos e vê as dificuldades que tem da subsistência ou seja ninguérn
tem um ramo pra cozinha né... Às vezes não é porque a pessoa ta lá e não tem
força de vontade e sim pela estrutura que o município oferece não só o
município o INCRA as vezes deixa muito a desejar então principal falta de

infra-estrutura nos assentamentos aonde não tem no mínimo a subsistência pra

esse produtor e esse produtor tem que ta comprando toda estrutura básica do
mercado ao eives de ta ai fomecendo ao mercado, então a secretaria de

agricultura vai ta ai trabalhando nesse sentido de subsistência primeiramente
e recuperação de área degradada, falar ta,bem a respeito de um luta que a

gente vem ai em cinco meses que sou funcionário da prefeitura, assumi o

concurso lotado da secretaria de agricultura, onde a gente iniciou uma batalha

em questão da gente se registra a secretaria pra gente desenvolver o trabalho

de assistência tecnica e desenvolvimento rural né... Parabenizar o prefeito por

te mandado o proj eto ai esse ano e também todos os colegas vereadores por ter

aprovado por unanimidade o projeto onde esse projeto foi encaminhado a

CEDER ao CREA e na semana que vem ta sendo encaminhado ao banco do

Brasil , então nessa ultima terça feira passada graças a deus saiu o registro da

secretario de agricultura então ela ta apta só ta faltando os acordes finais que e

parte de cadastro mesmo do banco ela ta apta a liberar recursos tanto da linha

custeio quando investimento, de custeio ate o valor de cento e cinqüenta mil,
porque só tem eu como técnico lá hoje né... Creio que a secretaria vai

contratar mais técnicos né...pra ampliar esse valor ai agora a questão d

investimento não tem valor mínimo, então essa preocupação... Que eu já

trabalhei na empresa assistência técnica EMPAER do estado, trabalhei na

empresa que presta serviço pro govemo federal o INCRA em convênio ai pe
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sindicato de Água Boa, todo mundo coúeceu a plantar, onde as maiorias das

empresas não dão assistência neúuma nem pros funcionários nem pros
produtores né... O pior de tudo é isso, eles vão 1á fazem o projeto cobra-se oito
por cento e nem lá na área do produtor não pisa, às vezes não é culpa tem do
técnico a própria estrutura que a empresa oferece né... então pensando nisso...
inclusive tive a oportunidade de mim oferecer a v aga a empresa do estado a
EMPAER pra ta assumindo nosso rnunicípio, foi dispensado minha parte rnas
tive interesse e sim de registra a secretaria pra ta prestando serviço ao
produtores porque hoje tem um prefeito lá amanhã pode ser qualquer um de

nos, mas que a secretaria da apta pra esse tipo de serviço ao produtores, eles
nunca vai chegar na cidade e encontra a porta fechada pra elaborar seus
projetos como vem ocorrendo agora, também a secretaria ta desenvolvendo
um projeto de credito fundiário assentamento de 90 familias área da fazenda
chapadão no boteco seu Wilson também é o projetista estamos trabalhando pra

no Maximo essa semana concluir o projeto pra assentar noventa familias,
também quero falar aqui a respeito da escrituração da área urbana, que

também é uma luta aqui da casa né...mas de dois três anos ai referente a

escrituração das áreas urbanas, o Dr. Joaquim que é responsável pela unidade
regional do INCRA esta treinando uma equipe, o treinamento começa hoje

dia 02, uma equipe do geodirecionamento que o INCRA tem esse pessoal

treinado mas esta desatualizado, então ta sendo atualizado do dia 02 ao dia07,
dia sete ta um compromisso com o dr Joaquim pra ele entra em contato com a
prefeitura de ta fazendo um termo de cooperação técnica pra se fazer o
geoferenciamento do PA Pontal e desmembra a área urbana que é a área que

mais precisa de escrifura no momento pra se alavanca ai o processo de

construção civil né, boa noite. A Senhora presidente concede a palavra ao

vereador João Teodoro. Boas noites a todos, gostaria de parabenizar a

equipe do novo horizonte que garantiu o titulo ontem, mas também deixar

meus parabéns pela equipe do flamenguinho que disputou de forma leal quem

ganhou ontem não foi só o novo horizonte, mas nosso município a secretaria

de esporte através do chefe de departamento o Geovani que realizou um belo

trabalho e mostrou a importância do esporte em nosso município que é

possível ter um jogo duro igual o de ontem, mas leal uma competição justa e

que venceu às vezes não o melhor, mas teve sorte as duas equipes jogara

muito bem de forma leal, um jogo de faltas, mas não falta desleal o publico

compareceu prestigiou e uma prova maior ainda tem que investir mais no
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esporte como disse agora a pouco o nosso amigo Fabio, o
trouxe pra nossa cidade, vai pegar o exemplo de Bom Je
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quando promoveu uma copa dando premiação boa conseguiu levar pra Borr
Jesus vários rnunicípios, inclusive a nossa equipe que saiu muito ben.t

surpreendendo a todos e quando chegou a Nova Nazaré ninguém sabia mas no

decorrer do campeonato passaram a reconhecer e a respeitar Nova Nazaré e

dizer também pro nosso povo que continue assim apoiando o esporte

participando, cobrando de cada um de nos políticos mas também apresentando

solução não basta só cliticar e ponto seu ponto de vista faça com que nos

saibamos o que estão falando se tiver que criticar a minha pessoa que critique

e chegue em mim e fala e nos demais colegas, do prefeito o município hoje é

responsabilidade de cada um de nos e não só do prefeito e vereadores' mas

responsabilidade de cada um com que eu acho que omissão e o pecado da

humanidade, se eu pegar e saber e dizer que eu não tenho nada a ver com isso

e outros começarem a ver e dizer e dizer que não tem nada com isso e esperar

pelos outros tenho certeza que nosso município nunca vai mudar'Muito
obrigado. A presidente concebeu a palavra ao vereador Reginaldo

Martins; Uma boa noite a todos,gostaria só de salienta a miúa preocupação

com a comissão parlamentar de inquérito que aqui foi montada na semana

passada na ultima sessão e salvo mim engano se teve uma ou duas reunião foi

muito,no processo do meu requerimento pode se ver 1á eu requeri todos os

atos e diligências da comissão teriam que ser informado a mim e também a

minha grande preocupação como eu já relatei na sessãô passada da questào

administrativa financeira da prefeitura onde existe um valor empenhado um

valor pago,que nos mostra uma divida de um milhão e oitenta e cinco rnil

reais, 
-onde 

eu frz esses requerimento de hoje solicitando explicações do

exigentíssimo seúor prefeito em exercício pra que nos explique porque

emitiu dois cheques da prefeitura sem fundo e esses dois cheques são

pequenos lógico que vai ter uma explicação mas há muitos vem soltando

cheque sem fundos a nossa prefeitura, então contraria a norma legal e colno

essâ casa aqui diz que prisma pela legalidade da coisa nos estamos esquecendo

da coisa primordial que e frscalizar o exigentíssimo senhor prefeito que e

mim deixa assim ate sem raciocínio, pelo gasto que

vem fazendo e ainda mim disse que ta com suas dividas em dias e a gente sabe

que não é, é uma ano eleitoral lógico que ele tem que ta falando que ta em di

e nos vereadores sabemos que isto não é verdade, até recebi uma I rgaçao

sexta-feira passada de um senhor de Xavantina, salvo mim engano seu nome e

Valteir, inclusive amanha eu deva ta sentando com ele em Xavantina Pra Sente

ta recebendo alguma documentação que ele disse que é muito imporlante q

e sobre alguns atos ilícitos da administração que hoje corre aqui em Nov
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Nazare, então por esse tipo de ato eu mim sinto na obrigaçào de ta
Ílscalizando e ta ai olhando pelo povo de Nova Nazaré . E também senhora
presidente gostaria de parabenizar o time do Novo Horizonte até desacreditado
né... Seúor palito...Nivelson, timinho feio, como diziam alguns
companheiros, mas um time feliz porque alem do futebol que tem nos seus
pés, tem um coração à humildade e chegou lá porque tinha a união e essa

união é que faz a vitória infelizmente no meio político essa união nem sempre
acontece e nem sempre chegamos a vitória, e a vitória e sempre o melhor pros
munícipes e cidadão, mas infelizmente a vitória ela só fica em algumas
cabeças políticas que aqui estão, quero aqui agradecer em nome da cànara
que o seúor palito leve os parabéns ao time do novo horizonte que é um time
que inclusive ajudei o ano passado e continuo ajudando ainda a motivar essa

moçada pra que a gente possa gaúar não só esse tomeio mas como vários
outros que ai no decorrer do ano de 2008 vão poder estar presente. A
presidente concebeu a palavra ao vereador Jonas Martiniano Filho:Esse
timinho feio ai senhora presidente agora todo mundo vai ficar parabenizando,

se eles tivessem deixado os veteranos chegar na final seria melhor pro
flarnenguinho, mas num deixou né, mas valei a decisão foi muito irnportante
pro futebol, eu queria deixar aqui só uma observação onde todos falaram e a
verdade e única, investir na educação e esporte vai ter saúde e qualidade e

infra-estrutura o município vai ter tudo vai gastar se menos então é por isso

que as escolinhas tem que funcionar o chefe o setor ta aqui eu acho que ele

tem que cutucar e ter um incentivo a mais para essas escolinhas para que elas

saia do papel, porque temos muitos talentos a ser revelados aqui em novo

município. E seu Geovane pode contar com essa casa e sempre que o espofte

aqui nessa casa nenhum companheiro eu vi ir contra mas e esta questâo

incentivar sempre, meus parabéns pela organização eu achei esse mais

organizado do que o outro campeonato, então eu acho que a tendência e esse

ai só ir crescendo o que eÍrou no passado não teve o eÍro agora, então ta de

parabéns a organização do campeonato.Com a palavra a presidente Isidora
Madalena: Eu quero parabenizar o senhor Geovane pelo trabalho que teln

feito dentro da secretaria de esporte e também a galera que trouxe essa alegria

ra nos munícipes de Nova Nazaré e que é isso mesmo vamos trabalhar cada
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ez mais pra ver se conseguimos trazer cada vez mais coisas boas pro nosso

município.ENCERRAMENTO: A Senhora presidente Isidora Madalena

Siqueira Daniel agradeceu a presença de todos e convoco todos para próxima

Sessão Ordinária, que realizará o dia 16 dejunho de 2008, às 19:00 hora

regimental. Desta para constar, eu, João Teodoro Filho, lo secretária, lav
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presente ata, que, de acordo com o Regimento Intemo será considerada
aprovada e assinada pelos demais vereadores.

J odoro Filho - lo secretário

'l

ábio Arruda Pereira - vice-presidente

Ra e Fátima Alves - 2 secretáriat

éUL

Maracaipe

Moreira Neres

Regin I Colle

Jonas a ano Filho

\

Ari M aiho

COMPROMISSO COM O POVO DE NOVA NATARÉ

Av. Frei Ag*t',*r" - 
"tq. 

com Ruo 20 - Tel. (óó) 3467'1095/1152 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré - MT

I

Isidora Madalena S. Daniel - presidente


